

Dňa 22. 03. 2018 ráno o 6:00 nastúpilo 52 žiakov našej školy do autobusov cestovnej kancelárie Čekan, ktoré nás po dlhej ceste vysadili v Londýne.

Naše poznávanie sme začali v časti Greenwich, kde sme sa pri nultom poludníku mohli postaviť jednou nohou na východnú a druhou nohou na západnú pologuľu. Keď sme si prezreli najstarší londýnsky park a prešli sa tunelom popod rieku Temžu, navštívili sme Námorné múzeum. Potom sme loďou preplávali k pevnosti Tower a prešli sme sa po Tower Bridge. Prezreli sme si aj Doky Sv. Kataríny a najznámejšie mrakodrapy The Shard (Črep), The Walkie-Talkie (Vysielačka), The Gherkin (Uhorka) a The Cheesegrater (Strúhadlo). Nakoniec sme si prezreli Katedrálu Sv. Pavla a metrom sme sa presunuli k autobusom, ktoré nás unavených odviezli do časti Londýna Ilford, kde sme sa ubytovali v hoteli Cranbrook.



Greenwich



Tower Bridge

Druhý deň sme začali prehliadkou Kensingtonských záhrad, ktorých súčasťou je aj Kensingtonský palác, ktorý je sídlom Princa Williama a jeho rodiny. Pred palácom stojí socha kráľovnej Viktórie – donedávna najdlhšie vládnucej britskej panovníčky. V záhradách sme sa pristavili pri Fontáne princeznej Diany a prechodom cez Hyde Park sme prišli k pamätníku princa Alberta, ktorý mu po jeho smrti dala postaviť jeho manželka kráľovná Viktória. Poobede sme strávili v londýnskych múzeách (Prírodovedné múzeum, Technické múzeum, Victoria and Albert Museum). Tento deň sme ukončili nákupmi na Oxford Street.



Albert Memorial Kensington Palace

Tretí deň sme sa vybrali na výlet do univerzitného mesta Oxford. Cestou sme sa zastavili pri Hampton Court - sídle Henryho VIII., ktorý bol známy svojimi 6 manželkami. V Oxforde sme si prezreli krásne univerzitné budovy a prešli sme aj jedáňou známou z filmov o Harrym Potterovi.



Hampton Court

Štvrtý deň sme zamierili do múzea voskových figurín – Madame Tussaud's Museum, v ktorom sme sa fotili pri známých a slávnych osobnostiach z oblasti filmu, hudby, politiky, športu a histórie. Na záver sme si pozreli 4D film o záchrane Buckinghamského paláca. Potom sme sa presunuli pod Londýnske oko a vyčkali sme dlhú radu. Nastúpili sme do kabínky a prezreli si celý Londýn z výšky. Po tomto zážitku sme sa vybrali prezrieť si časť Londýna, ktorá sa volá Westminster. V tejto časti sa nachádzajú všetky vládne budovy, Westminsterské opátstvo aj Buckinghamský palác, ktorý je sídlom britskej kráľovnej Alžbety II.

Štvrtý – posledný deň – v Londýne sme začali tým, že sme sa previezli dvojposchodovým autobusom – Double-decker – a tiež metrom. Vystúpili sme pri Britskom múzeu a po jeho prehliadke sme sa presunuli na Covent Garden, kde sme si pozreli vystúpenia miestnych umelcov, nakúpili drobnosti na blšom trhu a prezreli sme si aj Múzeum dopravy. Potom sme pokračovali na Trafalgarské námestie, kde pouličný umelec kreslil

kriedami vlajky štátov. Nakreslil aj tú našu slovenskú a potom aj erb mesta Detva. Ďalej sme pokračovali cez Leicester Square a Trocadero Centre až k Picadilly Circus, kde sme svoje poznávanie ukončili nákupom v obchodnom dome Lillywhites.



Trafalgar Square



Slovenská vlajka a erb Detvy

Po týchto náročných dňoch nás čakala ešte návšteva francúzskeho Disneylandu. Po ceste trajektom cez Lamanšský prieliv a noci v autobuse sme vystúpili na parkovisku pred Disneylandom. Čakal nás deň plný zábavy a vzrušenia. Užili sme si množstvo adrenalínových atrakcií a videli všetky postavičky z Disneyho rozprávok.



Po všetkých tých zážitkoch sme sa 29. 03. 2018 unavení, ale šťastní vrátili späť do Detvy.